

寵物友善餐廳未合法化

允许宠物入店用餐？业者小心触法！

随着养宠物的人越来越多，雪隆一带近年来也出现许多“宠物友善”（Pet Friendly）的咖啡厅或食肆，也有宠物爱好者在咖啡厅内养起多只猫狗，借此吸引同好光顾。

这样的“宠物友善”咖啡厅，看着非常温暖有爱，但业者实际上却可能已经触法而不自知。

据了解，全马大部分的地方政府其实尚未通过法律或推出指南，允许这样的食肆营业，这指的是宠物与食客不能同处一个环境，违例者随时可能被罚款。

马六甲历史城市议员去年就曾在一场新闻发布会上提及，饲主带宠物到餐厅用餐，若遇上执法人员，不仅本身会被罚款，餐厅业者也会接罚单。

对方当时提及，根据条例，狗狗只能在狗牌的登记地址一带，不能离开超过地址的范围，也不能前往公共场所包括公园……

当然，各区的条例不尽相同，雪隆其实也有不少政府批准的宠物友善公园。

不过，很多人不知道的是，其实“宠物友善”餐厅在吉隆坡是真的被禁止的。

吉隆坡市政局甚至直至近期才在会议上，开始讨论“考虑”允许宠物友善餐厅营业，惟前提是用餐环境下，宠物和食客必须分开，不能同桌。

也许有些人会纳闷：“人和萌宠同桌有什么问题？我的宠物很干净的！”，当然，没什么事自然是好，但若出现什么卫生问题，执法人员随时可能上门取缔。

无论如何，在指南或条例通过前，业者和宠物主人们千万别大意，小心过度高调或营销，引来对付，得不偿失。

